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(3 نمره)
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(3 نمره)
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(2 نمره)
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(3 نمره)
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(4 نمره)
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(4 نمره)

. 8
(4 نمره)

. 9
(4 نمره)
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(4 نمره)
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. 11
(2 نمره)

مسئله زر را به زبان ریاضی مدلسازی کنید. (منانه شاکری)
«عددی را 5 برابر یکنیم و سپس 3 واحد از آن کم یکنیم. حاصل برابر  32یشود.»

. 12
(3 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در مسئلههای که لازم است همه پاسخهای ممکن نوشه شود، یتوانیم از راهبرد الگویای استفاده کنیم.»

. 13
(3 نمره)
درست یا نادرست بودن عبارت زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)

راهبرد مناسب برای حل یک سوال منحصربهفرد نیست.        
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. 14
(3 نمره)

فاطمه کاب داسانی را در 6 ساعت مطالعه کرد و 10 صفحه از آن باقی ماند. اگر ان کاب 100 صفحه داشه باشد، فاطمه به
طور متوسط در هر ساعت چند صفحه از آن را مطالعه کرده است ؟

. 15
(2 نمره)
جمله n ام الگوی ... و 10 و 7 و 4 و 1 به صورت ..................... است.

. 16
(4 نمره)

. 17
(4 نمره)

. 18
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(4 نمره)

. 19
(4 نمره)

دو زاویه مکمل هم هسند و زاویه دوم از 4 برابر زاویه اول، 30 درجه بیشتر است. مقدار دو زاویه را بیابید و توضح دهید برای
یدا کردن اندازه زاویهها از چه راهبرد یا راهبردهای استفاده کردهاید. (منانه شاکری)

. 20
(4 نمره)
برای حل مسئلههای یچیده و چندمرحلهای یتوانیم از راهبرد .............. استفاده کنیم. (منانه شاکری)

. 21
(2 نمره)
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. 22
(3 نمره)

کشاورزی زمینی به شکل مقابل دارد که طول اضلاع آن مشخص شده است. او ی خواهد به فاصله یک متر از لبه های ان
زمن دور آن نرده بکشد. به چند متر نرده نیاز دارد ؟

. 23
(3 نمره)
با چهار رقم 5 و 1 و 2 و 3 چند عدد چهاررقی بدون کرار ی توان نوشت ؟

. 24
(3 نمره)

باغچه ای داریم به شکل داره به قطر 10 سانتی متر. ی خواهیم دور داره به فاصله 50 میلی متر حصار بکشیم. برای ان کار
چقدر چوب لازم داریم؟

. 25
(2 نمره)
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علی ی خواهد یک توپ فوتبال بخرد. او حساب کرد اگر هفه ای 7000 تومان پس انداز کند بعد از 6 هفه لث ول توپ را
جمع ی کند. قیمت توپ چقدر است؟

. 26
(4 نمره)

پسانداز هفگی محمد 6000 تومان است. پس از 5 هفه، پسانداز او ربع قیمت کیفی است که دوست دارد بخرد. قیمت کیف
چقدر است؟

. 27
(4 نمره)
مجموع سن سه نفر 14 سال و حاصلضرب سن آنها 70 است. سن بزرگترن نفر چقدر است؟

. 28
(4 نمره)

توی از ارتفاع 36 متری به پان راب شده است. ان توپ هر بار که به زمن ی خورد لث ارتفاع قبلی بالا یآید. توپ پس
از سومن باری که به زمن یخورد چند متر حرکت کرده است؟

. 29
(4 نمره)
در یک مزرعه روی هم 16 مرغ و گاو وجود دارد. اگر تعداد پاهای آنها 42 عدد باشد، در ان مزرعه چند گاو و چند مرغ وجود دارد؟

. 30
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(4 نمره)
عدد 25ام از الگوی زر کدام است؟

... و 13 و 9 و 5 و 1


